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YBaxaemruiii Matgeit! [1151 yTouHeHus Baiero guarso3a Bam Heo0xonrMo chaTh (€ClIU He caBaiu
paHee) cienywolIe aHaau3bl: Ha YPOT€HUTAIbHYI0 NHDEKINIO (XJTaMUANY, TPUXOMOHALH,
rapOHepesIbl, MEKOIJIa3Mbl, KaHAW/IH, Ypearia3Mbl, IUTOMETaJIOBUPYC); COATh OOIINN aHAIU3 MOYH,
II0CEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHUKAM, KOHCY/IbTAllMs HEBPOJjIoTra (Ha IMpeaMeT
TIATOJIOTHUHU MOSICHUYHO-KPECTIIOBOT'0 OTAEJIa MO3BOHOYHMKA). Takxke B Balrem ciyyae Heobxomum
HEIIOCPEeNCTBEHHBIN OCMOTP. Y KaXXO0T0 Bpada B apceHalie eCTh MHOTO CaMBIX Pa3HBIX CXEM JIEUEHUS,
3¢ (HeKTUBHOCTH KOTOPHIX IOKa3aHa OmbITOM. fl He 06cyXKaaio leueHre, Ha3HaueHHOe KOJIJIeraMu.
HeadhdeKkTuBHOCTH BIIOITHE MOXKET OLITH CBSI3aHa C HapyIIeHUEeM JiedeOHOr0 pexkuMa (mpuem
aJTKOT0JISI BCerjia BeI3bIBaeT 000CTPEHME, 3TO CBOET0 POfia «IIPOBOKALMS»). YHauu!



